
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
NDE DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No vigésimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às sete horas e trinta
minutos, via plataforma Google Meet, deu-se início a Vigésima Sexta Reunião de dois mil e vinte
e dois do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram
presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado),
Cibele dos Santos Borges, Jefferson Filgueira Alcindo, Juliana Fortes Vilarinho Braga e
Marcelle Santana de Araújo. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, então,
apresentou a pauta e, após a aprovação, discutiu-a entre os membros com inversão do ponto 2 pelo
ponto 3, conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Aprovação da ata da 25ª Reunião do NDE de 2022;
a ata foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. Apreciação da solicitação sobre o prazo para
creditação da extensão, das coordenações dos cursos das Engenharias e C&T, encaminhada
pelo CCA; A discussão do ponto foi feita após discussão do ponto três, conforme aprovado na
pauta. Deliberando sobre o ponto, a presidente do NDE explicou que a demanda chegou por meio
do Diretor do CCA, o professor José Torres Filho. E surgiu da necessidade de colaborar com os
cursos de Engenharia e C&T em relação a Creditação de Extensão na busca da dilatação dos
prazos e no reconhecimento das atividades de extensão contadas como crédito para os discentes.
Assim, corroborando com o pedido, o NDE fez acréscimos ao texto da solicitação em análise,
acrescentando argumentos para endossar o pedido das Engenharias e C&T e a coordenação
devolverá o texto com as sugestões para que a direção do CCA encaminhe aos interessados. Ponto
3. Continuação da apreciação do tópico “3.2 Articulação do curso com o Plano de
Desenvolvimento Institucional (PDI)” da estrutura do PPC, com base nas orientações do
modelo da Prograd/Ufersa/2021 e demais instrumentos normativos. Explorando o texto em
análise, o NDE procedeu modificações gramaticais e sintáticas formatando o texto de forma a
torná-lo mais auto explicativo para os seus futuros leitores e aprovou o conteúdo e formatação
final. Ponto 4. Outras ocorrências. Ficou aprovado informalmente a manutenção da vigésima
sétima reunião pré-agendada para a próxima sexta-feira, dia vinte e oito de outubro, ponto
facultativo em comemoração ao servidor público, a se realizar às oito horas da manhã. Encerrando
a ordem do dia, a presidente do núcleo, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu aos
membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a
presente ata que depois de lida e corrigida, foi aprovada na 27ª Reunião do NDE de 2022, em
quatro de novembro de dois mil e vinte e dois.
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